Problemas de adição
1) A diferença entre dois números é 518. O menor deles é 1236. Qual é o outro número? _____________________

2) Marcos é um negociante de sucesso. Ele comprou um lote de mercadorias a um custo de R$ 2.850,00 e revendeu-o com um lucro de R$ 1.690,00. Por quanto ele revendeu esse lote de mercadorias? _______________________

3) Num dos jogos entre Palmeiras e Corinthians havia 38.984 torcedores do Palmeiras e 35.720 do Corinthians. Quantos torcedores assistiam a esse jogo? _____________________

4) Paulo estava calculando algumas somas, mas sua amiga Célia, muito brincalhona, apagou alguns algarismos.

Vamos descobrir que algarismos ela apagou?


a) 






b)     6               3      8


   +      5       4       8       7       6


   +              6                         9

   _________________________                                 _________________________

            9       9       9       9       9                                     1    2       0       1       5       3


c)    8                         2        6

+               7       7                 9

__________________________

                                                          8       2        8      1

5) Dona Carmem é uma ótima doceira. Para entregar uma encomenda, ela fez três pacotes. No primeiro, havia 85 doces. No segundo, havia 48 doces a mais que no primeiro, e no terceiro ela colocou o dobro da quantidade que havia no segundo pacote. Qual é a quantidade de doces que ela fez para essa encomenda?____________________

Problemas de adição

1) Zeca é o dono da cantina da escola onde Felipe estuda. Como é muito organizado, ele anota diariamente o movimento da cantina.

Venda de cachorro-quente

	Março
	Segunda-feira
	Terça-

feira
	Quarta-

feira
	Quinta-

feira
	Sexta-

feira

	1ª semana
	68
	124
	109
	97
	132

	2ª semana
	105
	89
	125
	116
	90

	3ª semana
	74
	96
	107
	125
	148


a) Quantos cachorros-quentes Zeca vendeu nos dois primeiros dias de março?____________________.

b)    E na 1ª semana?_______________________.

c)    Qual foi a quantidade de cachorros-quentes que ele vendeu, nas três semanas, às quartas-feiras?____________________.

d)    E às quintas-feiras, considerando as três semanas?____________________.

e) Qual foi a quantidade de cachorros-quentes vendida na 3ª semana?_____________________.

f)      Em que semana ele vendeu menos cachorros-quentes?___________________.

         Quantos cachorros-quentes ele vendeu?______________________.

2) Lauro tem 208 selos. Luciano tem 76 a mais que Lauro. Quantos selos tem Luciano? E quantos selos têm os dois meninos juntos? 

Resposta: Luciano tem _________ selos e os dois juntos têm _________ selos.

3) Três colégios participaram de uma competição esportiva. O colégio A participa com 874 alunos, o colégio B, com 1.078 alunos e o colégio C, com 964 alunos. Quantos alunos desses três colégios participaram dessa competição?

Resposta: Participaram dessa competição _________ alunos.

4) Júlio comprou 4 milheiros de tijolos na semana passada e, hoje, comprou mais 2 milheiros e meio, para fazer o muro de sua casa. Pelos seus cálculos, Júlio precisa de 10 milheiros de tijolos. Quantos tijolos ele ainda precisa comprar para terminar o seu muro?___________________________________________________

Problemas de subtração

1) No prédio onde Ana mora existem 205 apartamentos e onde Carlos mora há 168 apartamentos. Em que prédio existem mais apartamentos?_____________________

Quantos a mais?___________________

2) Um estacionamento tem 200 vagas para carros. Já estão estacionados 124 carros. Quantas vagas ainda há no estacionamento neste momento?____________________

3) A soma de dois números é 3.506. Um deles é 937. Qual é o outro?____________________

4) De uma caixa-d´água de 960 litros, foram gastos 140 litros na higiene da família e 400 litros para completar a água da piscina. Que quantidade ainda resta na caixa-d´água?___________________

5) Paulo fez 785 pontos na 1ª partida de um jogo de cartas, e seu amigo Renato fez 542. Qual é a diferença de pontos entre eles?______________________
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